
 

Ухвала Вченої ради 

Приватного вищого навчального закладу-інституту 

«Українсько-американський університет Конкордія»  

 від 23.04.2025 р., протокол № 4 

 

Про розвиток студентського самоврядування в університеті 

 

Заслухавши та обговоривши доповідь проректора  з  навчально-методичної 

роботи Кондратенко Л.І. про розвиток студентського самоврядування в 

університеті, Вчена рада констатує, що метою діяльності студентського 

самоврядування є створення умов для самореалізації особистості студентів УАУК і 

формування у них організаторських навичок, лідерських якостей, відповідальності 

за результат своєї праці тощо. Діяльність студентського самоврядування 

спрямована на забезпечення виховання духовності та культури студентів 

Університету, зростання в студентської молоді соціальної активності. Студентське 

самоврядування діє на принципах: добровільності, колегіальності, відкритості; 

виборності та звітності органів студентського самоврядування; рівності права 

студентів на участь у студентському самоврядуванні; незалежності від впливу 

політичних партій та рухів, громадських і релігійних організацій. Адміністрація 

УАУК не має права втручатися в діяльність органів студентського самоврядування, 

ректорат, деканат факультету мають право делегувати своїх представників для 

участі в роботі органів студентського самоврядування з правом дорадчого голосу, а 

також можуть проводити консультації з органами студентського       самоврядування з 

питань життєдіяльності студентської громади.  Ректор Університету забезпечує 

належні умови для діяльності органів студентського самоврядування: надає 

приміщення, меблі, оргтехніку, забезпечує телефонним зв’язком, постійним 

доступом до Інтернету, відводить місця для встановлення інформаційних стендів 

тощо, про що укладається відповідна угода. 

 

Зважаючи на вищезазначене, Вчена рада УАУК ухвалила: 

1. Доповідь проректора з  навчально-методичної роботи Кондратенко Л.І. про 

розвиток студентського самоврядування в УАУК схвалити. 

 

 

Голова                                                    Олександр РОМАНОВСЬКИЙ 

 

Секретар                                                  Оксана МОГИЛА   

 

 


